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国主要変更点

5—1ボディ
參シートベルト（丑1^11)大型化およびフルエアミックス化等により取付け穴の位置等を変更した。

參トラック系クラシック車展開により尸パネル，卩ピラーキャブフロアを変更した。
⑩トラック，トラックパネルバン（ハイルーフ車）のルーフトリムを嵌め込み天井方式に変更した。

鲁リヤサンルーフモータ人387 (ユニット，リミット3评一体型）を新装した。

參ディアス系にフロントガーニッシュを追加しフロント廻りをワゴン風とした。

5-2ボディ外装
，トラック系にクラシック車仕様を追加した。

5-3ボディ内装
參ディアス系全車のインストルメントパネル中央部にカップホルダーを展開した。

參シートベルトの冗1^11 (緊急ロック式卷取装置）を変更し，ベルト未装着警報スイッチ位置を変更した。 

，瓜ベルトのバックルは内臓（ウエビング巻量感知スイッチ）を採用した。

-トラック系の助手席シートバックフレームを樹脂製に変更した。
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5— 1 ボディ

〔1〕ボディ国概要

1.ヒーターフルエアミックス化に伴いヒータ取付け穴 

およびアース取付け穴位置を変更した。

-トラック及びバン系

2.シートベルト（瓦1^1)大型化に伴い開口部を変 

更した。

フレーム

アース取付穴
(5⑺⑺移動）い一々—取付穴

くトラック系〉

3.バン及デイアス系のデッキ八88丫を4分割化した。

(新)

4.クロスメンバ〇 001\0^の成形方法を変更した。 

(ドロー成形—ホーミング成形）

5.その他

參卩パネルに孖グリル取付用穴を設けた。

(デイアス系）

^卩パネルの黒塗り塗装は廃止した。

(デイアス系のみ）

-トラック，クラシック車にフロントマスクが設

定されたので卩パネル，ドピラー0111\キャブフ 

ロアを変更した。
クロスメンバ
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ボディ ルーフトリムマット

2〕ルーフトリムふマット国概要

(1)フロアマット（キャブセンター）

^マットセンタフロア卩とマットセンタフロア及びマットキャブフロアとマットセンターフロアを一体|匕し

て仕様統一（エンビ体）を図った。

く適用車種〉

4シータ

標準ルーフ 2聊80又

ハイルーフ
2界0 80叉クラシック80又さわやか

80乂クラシック80又さわやか

マツトキャブフロア/アツパ
(ニードル）

マツトセンタフロア
㈣〇) マツトキャブフロア/アツパ

(ニードル）

マツトセンタフロア「（ニードル)

マツトキャブフロア（ニードル) 
マツトキャブフロア（卩V〇）

マツトセンタフロア 
(？ソ〇㊉インシュレータ）

マツトキャブフロア 
(？ソ〇㊉インシュレータ）

(2)ルーフトリム

-トラック，トラックパネルバン（ハイルーフ全車）のルーフ材質を変更し嵌め込み天井方式とし（従来 

は貼り天井）作業性を向上させた。

丫る

(取付断面)

トリム8卜!日日丁ノレーフ
(不織布㊉ポリプロピレン)

トリム3円EETフロント
(卩ソ〇㊉卩じ闩)

ガーニッシュルーフ80

く参考〉貼り天井は塩ビ十ウレタン（粘着材付)

(3)ドアトリム（キャブ.スライド)

# クラシック車（ディアス，バン80乂）の加飾部表皮を変更した。（ライトベージュトリコット—スモール 

市松トリコット）
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フロントガーニッシュはクリップ4ケ所止メ （両端）とタッピングスクリュ（中央オーナメント取付座面) 

で固定されている。

ゴン風化とした。更にカバーリヤゲート

これに伴いへツドクリアランス10111111減(4)トラックのルーフトリムの成形方法を型物から平板に変更した。 

となった。（1075111111—1065111111)

(新) (旧)

(5)ディアス系にフロントガーニツシュを追加し，フロント廻りをつ 

をメツキ処理を旋した。
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ボディ ル^ー フトリム(&マット

國整備要領ルーフトリム 

---------- 脱

く取外し〉

⑴バッテリー㊀端子を外す。

(2)オーバーヘッドシヱルフの取付け部（タッピ 

ングスクリュ4ケ所）を外す。

(3)ルームランプコネクタを外す。

汪意 オーバーへッドシヱルフを手前に引き

バすしこ〇

(4)オーバーへッドシヱルフを取り外す。

注意 ブラケットの位置より手前に引き出す

こと。

,11111

麵齙

(5)両側のガーニッシュルーフを取り外す。

(6)ルーフトリムを取りタトす。

注意 ルーフトリムの中央部を引きおろす様

にして両側の嵌め込み部も引き出す。

11騾央邏

注意 ルーフトリムを引き出す時は折曲げキ

ズがつかないように充分注意のこと

く取付け〉

取外しの逆手順にて行う

注意 両側を嵌め込んでおき中央部を押し込

むようにして取り付ける。
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ボディ リヤサンルーフ

〔3〕リヤサンルーフモータ（一体型モータ八33 丫） 国概要

參リヤサンルーフ車のサンルーフモータ八88丫を新製した。

コントロールユニット，リミットとの一体型モータ八88丫で作業性が向上した。

レール八55ソ

圓整備要領

----------- モータ八33丫 ------------------------------

(1) ルーフトリム外し。

(2) サンシエード八83了を取り外す。

(3) ガラスリツドを取り外す。

(4) モータ八88丫を取り外す。

モータ八88丫を取り付ける。

汪意 モータ八88丫を仮組みし，ハンドルを

約20回まわして確実にギヤとケーブルをかみ

合わせること。

注意 ボディに傷を付けないように充分注意すること。
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く取外し〉

⑴車両をリフトアップし，バンパーステー 

001\11^取付けボルト（8111/1112ケ所X左右）を 

取り外す。

⑵バンパーを取外す0

ステー

く取付けン

取外しの逆順序で行う。

注意

バンパーステーの上側に確実に差し込むこと。

締付トルク〔レ名こ⑺〕

ボルトゐワッシャ

5-2 ^ボディ外装

〔1〕バンパー（クラシック車）圓整備要領⑴フロントバンパー
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ボディ外装 フロントマスク（クラシック車)

2〕フロントマスク（クラシック車）国整備要領 

——脱着---------------------------------------------------------------------

く取外し〉

⑴フロントバンパー八88丫の脱着（バンパ脱着

の項参照)。

(2)フロントグリルを外す。

-スクリユ（6ケ所）

(3)フロントマスク取付けボルト（4ケ所）。

(4)クリアランスカバー（左右共）を外す。

鲁スクリユ（4ケ所乂2)

春フロントマスク取付けボルト（2ケ所父2)

⑸フロントマスクとボディ取付けスクリユ（2ヶ

所）を外すン

⑹ヘッドランプ（左右共）を外す。

(へッドランプ脱着の項参照）

，更にランプを外した後，裏側の取付けボル 

卜（2ケ所X左右）を外す。

(7)室内側よりフロントマスク取付けボルトをゆ

るめる。（左右共）

#ボルト（1ケ所ズ2)
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(8)フロントマスク（左右分割型）を取外す。 

く取付け〉取外しの逆手順にて行う。



3 ボディ内装
インストルメントパネル 概要

デイアス糸全車のインストルメントパネル中央部にカップホルダーを新設定した。

リツド

ホルター

ごース

タッピングスクリュ（2ケ所)

ヒーター変更に伴いダクト系（ノズルドデフ，ダクトセンタベント，ダクトサイドデフ）の形)(犬を変更した〇

ノズルドデフ

ダクトセンタベント



ボディ内装 シートベルト

〔 2〕シートべルト國概要

-シートベルトの(緊急ロック式卷取装置）のタイプを変更した。 

-運転席シートベルトの未装着警報スイッチ位置を変更した。

鲁スリップガイド（サッシュガイド）の形状を変更した。

-シートベルト脱着等は従来と変更はない。

新

新警報スイッチ位置

旧警報スイッチ位置

讎卜勺蔵式)
-

鲁四ベルトのバックルは内臓（ウエビング卷量感知式スイッチ）を採用した。

シートベルトを約250111111引き出した時，コンビネーシヨンメーターのウオーニングランプが消灯する。

新

广：画，..擊ドユー—

-0 - 1 0- /

1！
1丨

010- ^ 71 ぐ

警報スイッチ 
(ウェビング巻量感知式スイッチ)
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ボナイ内装-------シート，大型ドアミラー

〔 3〕シート圓概要

トラック，パネルバン車の助手席シートバックフレームを樹脂製に変更した。（従来は板金フレーム)

パッド

樹脂フレー厶 
(即製）

スプリング

パッド

板金フレーム

この背面には，バックレストを前倒しした時に使用できる 

「カップホルダーをトレイ」

「荷物引掛けフック」

を標準装備とした。

尚，「荷物引掛けフック」は，2つの使い方ができる。

トレイ

一般使用時 バックレスト前倒し時

〔4〕大型ドアミラー国概要

-大型ドアミラーのステーをアルミダイキャストから樹脂製とし，クロムメッキ処理を施した。 

(デイアスクラシック車）

なおデイアスII，デイアス2マレッサは黒色で従来と変わっていない。
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